NEV:

ISKOLAD NEVE:

T T - T T s i

5. OSZTALY

S2iPorKA

Az els6 harom feladat feleletvalasztos. Egyenként 5-5 pontot érnek.

Egy feladatnak tobb jo megoldasa is lehet. Karikazd be a helyes megoldas/megoldasok betiijelét!

1. Sziporka és négy baratja moziba megy. Mindannyian a 8. sorban {ilnek, és a jegyek egymas mellé szolnak.
Hanyféleképpen iilhetnek le, ha Sziporka kdzépen il?
A)4 B) 24 C) 120 D) 256 E) egyéb

2. Otvennyolcat és kilencvennyolcat ugyanazzal az egyjegyli szimmal elosztva ugyanazt a maradékot kapjuk.
Mennyi lehet ez a maradék?
A)0 B)2 0)3 D) 8 E) egyéb

3. Hany olyan legfeljebb haromjegy(i pozitiv egész paros szam van, amelyben a szamjegyek Osszege
legfeljebb harom?
A) 10 B) 11 O) 12 D) 13 E) egyéb

A negyedik és az otodik feladatok Kkifejtések. Egyenként 10-10 pontot érnek. A valaszokat indokolni
kell! A feladatlap hatoldalara dolgozd ki 6ket!

4. Add meg a legkisebb hatra végz6do6 természetes szamot, melynek utolsé szamjegyét az elejére irva a szam
négyszeresét kapjuk!

5. David kilenc baratjaval Osszeadta zsebpénzét, hogy meg tudjanak venni egy ujsagot. A fiuk fejenként
300 Ft-ot, a lanyok 200 Ft-ot adtak. Hany fii és hany lany baratja van Davidnak, ha a gyiijtés Osszesen
2400 Ft-ot eredményezett?



